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Jaroslav Zbožínek

Nebudeme Ukrajině vstup do NATO usnadňovat. Musí
splnit všechny podmínky, řekl Biden

novinky.cz/clanek/zahranicni-nebudeme-ukrajine-vstup-do-nato-usnadnovat-musi-splnit-vsechny-podminky-rekl-
biden-40435048

Ukrajina podle amerického prezidenta Joea Bidena ani přes nynější
ruskou agresi nemůže počítat s tím, že by její začleňování do
Severoatlantické aliance (NATO) probíhalo podle zrychleného či
jinak zjednodušeného scénáře, jak to navrhovaly některé evropské
země.

Foto: Manuel Balce Ceneta, ČTK/AP

Článek

Biden to prohlásil v sobotu před odletem do Filadelfie na mítink, jímž
zahajoval kampaň za své znovuzvolení v roce 2024. „Ukrajina
vstoupí a může vstoupit do NATO, ale nebude to automatické. Musí
splňovat stejné standardy. Takže jim to nebudu usnadňovat,“ řekl
podle listu USA Today, přičemž vyjádřil obavy ohledně korupce na
Ukrajině.
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Ukraine will and can join NATO, but it is not going to be automatic, US President
Joe Biden says

  
"They [Ukraine] gotta meet the same standards. I am not going to make it easier for
Ukraine [to join NATO]," Joe Biden said.

 📹UNIAN pic.twitter.com/XIaIDmV9Ct

— Euromaidan Press (@EuromaidanPress) June 17, 2023

Narážel zřejmě na obvyklou cestovní mapu (MAP), kterou musejí
všichni uchazeči o členství v NATO projít. Ta zahrnuje splnění řady
podmínek pro přijetí, zejména uskutečnění demokratických reforem
a naplnění určitých vojenských standardů.

Prohlášení šéfa Bílého domu přišlo několik týdnů před summitem
NATO, který se uskuteční 11. a 12. července v litevském Vilniusu.

Vznikne Rada NATO–Ukrajina

Některé země Aliance z východní Evropy přišly s návrhem, aby
Kyjev získal snazší plán pro začleňování do NATO. Klíčoví spojenci
jako USA nebo Německo ale zatím nechtějí jít nad rámec vágního
příslibu z roku 2014, že Ukrajina „jednoho dne“ do Aliance vstoupí.

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj doufal, že by nadcházející
summit NATO mohl oficiálně vyslovit pozvání Kyjeva do Aliance. Její
generální tajemník Jens Stoltenberg ale prohlásil, že se o této
otázce ve Vilniusu jednat nebude.

Ujistil nicméně, že země NATO budou hledat způsob, jak Ukrajinu
k Alianci přiblížit. Počítá se například s vytvořením Rady NATO–
Ukrajina, která by se měla poprvé sejít právě v litevské metropoli za
účasti Zelenského.

Polský Sejm v rezoluci podpořil přijetí Ukrajiny do NATO

Zahraniční

https://t.co/XIaIDmV9Ct
https://twitter.com/EuromaidanPress/status/1670102589579329544?ref_src=twsrc%5Etfw
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-polsky-sejm-v-rezoluci-podporil-prijeti-ukrajiny-do-nato-40434998
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Výběr článků

Bůh ochraňuj královnu! Biden nezvykle ukončil projev a znova vzbudil
rozpaky

Zahraniční
Americký prezident Joe Biden opět vzbudil rozpaky na veřejnosti,
když hovořil na shromáždění ve West Hartfordu ve státě Connecticut
věnovaném problematice...

Po výbuchu přehrady jsme zachránili topící se Rusy, vlastní lidé po nich
stříleli. Ukrajinci ukázali video

Válka na Ukrajině
Ukrajinská armáda v pátek informovala o zajetí pěti okupantů
v zatopené oblasti po výbuchu přehrady v Kachovce, kteří by se
jinak nejspíš utopili. S odkazem na...

Zpěvačka Beyoncé přispěla ve Švédsku k vyšší inflaci

Koktejl
Mysleli jste si, že za růst cen může válka na Ukrajině nebo výpadky
v dodavatelském řetězci? Asi neznáte Beyoncé, napsal server BBC
News. Začátek jejího turné...

Víte, proč mají výtahy zrcadla? Kvůli kontrole vzhledu to rozhodně není

Zdraví
Většina z nás zrcadla ve výtahu využívá ke kontrole svého vzhledu,
někdo pak k focení selfie. Přemýšleli jste ale někdy nad tím, z jakého
pravého důvodu tam...

Auto převážející cizince bouralo na Rokycansku. Jeden muž nepřežil,
zbylí utekli

Krimi
Smrtelná nehoda se stala v neděli ráno na Rokycansku. Auto
vyletělo z dálnice a havarovalo. Ve voze později záchranáři našli
mrtvého muže. Další čtyři pasažéři...

Č

https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-buh-ochranuj-kralovnu-biden-nezvykle-ukoncil-projev-a-znova-vzbudil-rozpaky-40435008
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Čupakabra je zpět. V Guatemale a Bolívii údajně rdousí krávy, alpaky
a slepice ve velkém

Koktejl
Novodobý mýtus v podobě čupakabry opět straší vesnice v Jižní
a Střední Americe. Tento měsíc mělo záhadné stvoření zabít lamy,
alpaky a kozy na farmě...

Načítám
Zobrazit další
Mohlo by vás zajímat
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